

减持创业软件股份,获利约4.34亿元

# 春节前,“股神”雅戈尔收了个大红包



1月20日,雅戈尔发布公告,以39.37元/股的价格转让创业软件无限售条件流通股1200万股,交易金额为4.72亿元。经测算,本次股权转让可获得投资收益约4.34亿元。

2016年,投资大佬雅戈尔在证券投资和银行理财方面到底赚了多少钱?本报就公开数据做了一次梳理。



漫画 章丽珍

## 前三季度投资收益29.18亿元

据不完全统计,2016年,雅戈尔减持套现的股票并不多,但金额都以亿元为单位计算。雅戈尔集团分别于2016年8月24日、8月25日、8月26日、8月30日和9月6日通过大宗交易系统,减持联创电子无限售流通股2910.54万股,占联创电子总股本的5%,合计套现约7.18亿元。减持后,雅戈尔集团仍持有联创电子4935万股,持股比例为8.48%。

9月28日晚,联创电子再次发布公告,股东雅戈尔集团股份有限

公司分别于9月21日、9月22日、9月23日、9月26日和9月27日通过大宗交易系统减持公司股份,合计2024万股,占公司总股本的3.48%,减持均价25.97元/股。减持后,雅戈尔集团为公司第三大股东,持股比例低于公司总股本的5%。几次减持金额统计显示,雅戈尔在联创电子身上套现12.44亿元。从雅戈尔减持联创电子的精准度看,雅戈尔“股神”的称号并不是浪得虚名。10月12日,联创电子创出今年股价新高28.91元,随后,该股

股价一路下跌,昨天报收17.87元。

去年12月23日晚间,创业软件发布公告,股东雅戈尔集团计划在六个月内减持公司不超过1200万股(占总股本的5.69%)。雅戈尔集团为创业软件IPO持股5%以上股东,持有公司无限售流通股2404.29万股,持股比例11.39%。

除了减持上述两家公司股份套现17.16亿元外,2016年,雅戈尔持有上市公司股权投资收益也不菲。据Wind资讯数据统计,目前,

雅戈尔持有6家上市公司金融资产,其中宁波银行作为长期股权投资,持有市值约51.25亿元,另外持有联创电子、浦发银行、金正大、创业软件、广博股份等5家上市公司市值40余亿元。

根据雅戈尔公布的2016年度三季报,雅戈尔完成营业收入逾105亿元,较上年同期降14.95%;实现净利润逾33亿元,较上年同期增长1.64%;其中投资业务实现投资收益逾29亿元,较上年同期增加逾8亿元,增长40.21%。

## 累计80多亿元用于短期理财

雅戈尔在资本市场被称为“股神”,事实上,雅戈尔不仅会炒股,还善于打理闲钱。

1月9日晚,雅戈尔公告称,公司使用闲置募集资金1亿元购买保本型理财产品。而此前雅戈尔已经累计动用了80多亿元购买理财产品。

据雅戈尔中报披露,2016年1月1日至2016年6月30日,公司利用闲置投资资金购买理财产品的交易金额合计44.8842亿元,实际获得收益950.13万元。

2016年10月18日,据雅戈尔公告披露称,2016年7月1日至

2016年10月14日,公司利用闲置投资资金购买理财产品的交易金额合计20.03亿元,占2015年度经审计资产的10.07%。

2016年11月18日,据雅戈尔公告披露称,为提高募集资金使用效率,公司于2016年11月17日使用闲置募集资金1亿元购买保本型理财产品。

2016年12月29日,据雅戈尔公告披露称,2016年10月15日至2016年12月28日,公司利用闲置投资资金累计购买理财交易产品的交易金额合计18.9亿

元,占2015年度审计净资产的9.38%。

对雅戈尔购买的累计理财产品数据统计显示,2016年全年雅戈尔合计购入理财产品83.81亿元。

此外,雅戈尔公告称,2016年4月29日,公司将中国农业银行宁波石碶支行的募集资金专户内的14.8亿元转为大额存单存放,利率为6个月1.82%和一年期2.1%。

此后,雅戈尔再次公告称,2016年5月13日,公司将中国银行宁波市分行营业部的募集资金专户内的3.45亿元

转为大额存单存放。此后,上述3.45亿元大额存单到期,雅戈尔先后在7月13日、8月13日、11月13日以1.54%的利率进行了续存。

最近,雅戈尔公告称,2017年1月5日,公司将中国农业银行宁波石碶支行的募集资金专户内的6.5亿元转为大额存单存放,按照三个月和六个月不同期限,利率为1.54%和1.82%。

将去年雅戈尔购买理财产品的金额和转为大额存单吃利息的金额相加,累计投资超百亿元。

记者 张寅

## ■股份公告

○慈星股份(300307)1月20日晚间公布业绩预告,预计2016年度归属于上市公司股东的净利润为12321.76万元至13348.57

万元,比上年同期上升20%~30%。

○宁波韵升(600366)1月20日晚间公布业绩预告,经财务部门初步测算,预计

2016年年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比,增长不低于130%。

○百隆东方(601339)1月20日晚间公布业绩预

告,经财务部门初步测算,预计2016年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比,将增加50%~80%。

记者 张寅

## 证监会:抑制上市公司过度融资

中国证监会20日宣布,针对近期市场关注的问题,证监会将采取措施限制上市公司频繁融资或单次融资金额过大,抑制上市公司过度融资行为。与此同时,进一步加强并购重组监管,打击大股东减持中涉嫌信息披露虚假、内幕交易、操纵市场等违法违规行为。

“2016年以来,我会加强上市公司再融资监管,严格审核并严格规范募集资金投向,多家上市公司知难而退,撤回再融资申请,调减再融资金额。”证监会新闻发言人张晓军说,下一步,证监会还将采取措施限制上市公司频繁融资或单次融资金额过大,健全上市公司募集资金使用现场检查制度,督促保荐机构对在审上市公司再融资项目进行复核。

对于市场上存在的投机“炒壳”的痼疾顽疾,以及“忽悠式”、“跟风式”和盲目跨界重组的问题,证监会将进一步加强并购重组监管,持续完善相关制度规则,重点遏制“忽悠式”、“跟风式”和盲目跨界重组,引导资金更多投向有利于产业升级的并购重组,趋利避害,更好发挥并购重组的积极作用。

在谈到大股东减持问题时,张晓军表示大股东在减持股份时应当诚实守信,严格按照法律法规、自律规则并遵守承诺,不得滥用控制地位和信息优势侵害中小股东合法权益。对于减持过程中涉嫌信息披露虚假、内幕交易、操纵市场等违法违规行为,证监会将坚决查处,严格追责。

据新华社



2017年1月20日 星期五 晴

昨日才说春节红包可能已在路上,不曾想今日就到了,为现在的物流速度点赞。

最近以坑爹走势著称的次新股、创业板指,今日均爆出了大阳线。两市69个股涨停,100多只股票下跌,大有牛市的味道。唯一不足的是,成交量依然低迷,两市合计成交仅有3228亿元。

纵观两市,超跌成为支撑今日反弹的最核心逻辑。盘面上,次新股德新交运早盘封死涨停,带动了整个次新股板块的反弹;任子行封死第四板,带动了整个创业板的反弹。只是到了尾盘,好的股票都已经涨停,余下的资金有些乱战,个股脉冲较

多。值得一提的是,在创业板指大阴线没有完全修复之前,对行情仍不宜盲目乐观。因为节前资金面紧张是不争的事实,交投清淡也是历年来的惯例,所以普涨式反弹的持续性依然存疑,结构性行情依然是当前的主旋律,弱势股在套牢盘压力下甚至难逃冲高回落的命运。换句话说,下一个交易日个股会有分化,分化之后再次形成的主线行情,才是春节小红包行情。

最后要提醒自己的是,炒股先修心,不要因为踏空或赚钱而乱了心态,情绪一坏就容易亏钱。

老雷

本日志仅记录本人对大盘和个股的理解,不一定正确,切勿跟风。